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Verwendungszweck Zur Entsorgung von Kanülen, Spritzen, Skalpellen und Glasbruch  
 aus dem medizinischen Bereich
Behältereigenschaften  Zeitweiliger Verschluss und Endverschluss, Abzugsvorrichtungen für Kanülen, 
 Insulinpens und Skalpellklingen, durchstichfest, Füllhöhenanzeige, Henkel

E-Safe
0.5 / 0.6 / 1.7 / 2.0 / 3.0 / 7.0 Liter / litres / litres 

Motif de l’utilisation Pour l’élimination d’aiguilles, de seringues, de scalpels et de débris   
 de verre provenant du secteur médical
Caractéristiques du récipient Fermetures temporaire et finale, dispositifs d’extraction pour canules, stylos  
 à insuline et lames de scalpel, résistant à la perforation, indicateur du niveau  
 de remplissage, poignée

Purpose of use For the disposal of cannulas, syringes, scalpels and glass breakage  
 from the medical sector
Container properties  Temporary and final closure, trigger devices for cannulas, insulin pens  
 and scalpel blades, puncture resistant, fill level indicator, handle
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E-Safe
0.5 / 0.6 / 1.7 / 2.0 / 3.0 / 7.0 Liter / litres / litres 

Aussenmasse / Mesures extérieures / External dimensions:

0.5 l 75 mm Ø (A) 170 mm (B)

0.6 l 75 mm Ø (A) 195 mm (B)

1.7 l 138 mm Ø (A) 170 mm (B)

2.0 l 138 mm Ø (A) 195 mm (B)

3.0 l 138 mm Ø (A) 296 mm (B)

7.0 l 260 mm Ø (A) 237 mm (B)

Technische Angaben
Material    Polypropylen
Grössen/Volumen 0.5 l / 0.6 l / 1.7 l / 2.0 l / 3.0 l / 7.0 l
Farben   Gelb
Verpackungsgruppe II und III (bzw. Y und Z)
Prüfungen  Bauartprüfung gemäss ADR, RID, IMDG, ICAO  
   (UN-Zulassung)

Zubehör  

Movix® (Klebe- oder Haftadapter)
E-Tray® (Spritzentablett)
Wandhalter
Trolley (7.0 l)
Autoklavsieb nur für E-Safe Spezial-A 
1.7 l / 2.0 l / 3.0 l  
(Temperatur 134 °C)

Caractéristiques techniques
Matériel   Polypropylène
Tailles/volumes  0.5 l / 0.6 l / 1.7 l / 2.0 l / 3.0 l / 7.0 l
Couleurs  Jaune
Groupe d’emballage II et III (ou Y et Z)
Tests   Examen de type selon ADR, RID, IMDG, ICAO   
   (homologation par l’ONU)

Accessoires 
Movix® (adaptateur à coller 
ou avec une ventouse)
E-Tray® (plateau à seringues) 
Support mural 
Trolley (7 l) 
Tamis d’autoclave uniquement pour  
E-Safe Spezial-A 1.7 l / 2.0 l / 3.0 l 
(température 134 °C)

Technical specifications 

Material    Polypropylene
Sizes/volumes  0.5 l / 0.6 l / 1.7 l / 2.0 l / 3.0 l / 7.0 l
Colours   Yellow
Packing group  II and III (or Y and Z)
Test   Type approval according to ADR, RID, IMDG,   
   ICAO (UN approval)

Accessories  

Movix® (adhesive or holding adapter)  
E-Tray® (syringe tray) 
Wall mount
Trolley (7 l)
Autoclave sieve only for E-Safe Spezial-A 
1.7 l / 2.0 l / 3.0 l   
(temperature 134 °C)
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Max. Füllgewicht (gemäss Bauartzulassung bzw.  
UN-Prüfung):  
Poids max. de remplissage (respectivement selon  
l’homologation de type et l’homologation par l’ONU):
Max. filling weight (according to type approval  
and UN test, respectively):

0.5 l 0.2 kg VG II bzw. /ou /or Y

0.6 l 0.2 kg VG II bzw. /ou /or Y

1.7 l 0.3 kg VG II bzw. /ou /or Y

2.0 l 0.4 kg VG II bzw. /ou /or Y

3.0 l 0.6 kg VG II bzw. /ou /or Y

7.0 l 1.5 kg VG II bzw. /ou /or Y

Artikel: 
Article:
Item:

Volumen:  
Volume:  
Volume:

Artikelnummer: 
 Numéro d’article: 
Item number:

Stückzahl pro Karton:
Pièces par carton:
Quantity per box:

E-Safe Standard 0.5 l 1100 160

1.7 l 1101.1 90

2.0 l 1102 80

3.0 l 1103 50

E-Safe Spezial 1.7 l 1101.2 90

2.0 l 1102.1 75

2.0 l 1102.1A 75

3.0 l 1103.1 50

E-Safe Universal 0.6 l 1106 140

E-Safe Universal A 0.5 l 1100.A 150

0.6 l 1106.A 140

1.7 l 1101.A 80

2.0 l 1102.A 70

3.0 l 1103.A 45

7.0 l 1107.A 28
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Artikel: 
Article: 
Item:

Volumen:  
Volume:  
Volume:

Artikelnummer: 
Numéro d’article:
Item number:

Stückzahl pro Karton: 
Pièces par carton:
Quantity per box:

Wandhalter
Support mural
Wall mount

0.5–0.6 l 1149 –

Wandhalter
Support mural
Wall mount

1.7–3.0 l 1150 –

Wandhalter
Support mural
Wall mount

7.0 l 1157 –

Selbsklebeadapter
Adaptateur autocollant
Self-adhesive adapter

0.5–0.6 l 1151 10

Movix Adapter
Adaptateur Movix  
Movix adapter 

0.5–0.6 l 1154 10

Movix Adapter
Adaptateur Movix 
Movix adapter 

0.5–3.0 l 1155 10

Autoklaviersieb
Tamis d’autoclave
Autoclave sieve 

– 1156 –

E-Tray mit Adapter
E-Tray (plateau à seringues) avec adaptateur 
E-Tray (syringe tray) with adapter 

0.5–0.6 l 1152.KL. 30

E-Tray mit Adapter
E-Tray (plateau à seringues) avec adaptateur 
E-Tray (syringe tray) with adapter 

0.5–3.0 l 1152 24

E-Tray ohne Adapter
E-Tray (plateau à seringues) sans adaptateur
E-Tray (Syringe tray) without adapter

– 1158 30

Infusionshalterung
Adaptateur pour tige porte-sérum 
Adapter for infusion stands 

Ø 2 cm 1387 –

Ø 2.5 cm 1388 –

Trolley (7.0 l) – 1160 –


